Письменные задания

1.Определите какой организации принадлежит сайт http://obraz.tambov.gov.ru/
2. С помощью поисковых систем ответьте на следующие вопросы и запишите ответы в тетрадь:

a) Какого размера был первый жесткий диск?

b) Откуда взялось второе название жесткого диска «винчестер»?

c) С помощью каких программ можно создавать электронные таблицы (3-4 программы)

d) Кто такой  Тимоти Бернерс-Ли и чем он известен?
3. Определите какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске ?ba*r.?xt
1) bar.txt       2)obar.txt     3)obar.xt    4)barr.txt

4. Определите, какое из указанных имён файлов удовлетворяет маске: z*ch??.? 

1) zchl.tmp;              2) zachet.c; 
3) zadacha.doc;        4) zach.h 
5. Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске:    *te*t.?st
1) test.sts

2) fortests.sst



3) 1test.tst
         4) lastbest.lst

6. Решите задачи 

1) Информационное сообщение объемом 2,5 кбайт передается со скоростью 2560 бит/мин. За сколько минут будет передано данное сообщение?

2) Какой объем информации можно передать за 10 мин по каналу с пропускной способностью 5 кбайт/с

3) Передача данных через ADSL- заняла 5 минут. За это время был передан файл, размер которого 3000 Кбайт. Определите минимальную скорость (бит/с) (пропускную способность канала), при которой такая передача возможна.

4) Через ADSL-соединение файл размером 2500 Кбайт передавался 40 секунд. Сколько секунд потребуется для передачи файла размером 2750 Кбайт.

5) Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000бит/с.Через данное соединение передают файл размером 625кбайт. Определите время передачи файла в секундах.

6)      б) Передача данных через ADSL- заняла 2 минуты. За это время был передан файл, размер которого 3750Кбайт. Определите минимальную скорость (бит/с), при которой такая передача возможна.

7. Используя лекцию на сайте  заполнить таблицу:
	Название топологии
	Описание
	Достоинства
	Недостатки

	
	
	
	


